

Будьте в лесу сознательными

По данным на 22 июля
в лесах республики нет действующих
лесных пожаров

Всего с начала пожароопасного сезона в республике зарегистрировано 277 возгораний в лесу на общей площади 12498,7 гектара, из которых 11451,1 гектара – покрытые лесом территории (в т. ч. 6102,9 га верховые), 83,1 гектара – не покрытые лесом и 964,5 гектара – нелесные площади.

Тем не менее пожароопасный сезон продолжается. И потому Министерство по природопользованию и экологии просит жителей республики проявлять большую сознательность при посещении лесов в условиях, благоприятных для возникновения лесных пожаров. Несмотря на дожди, мешающие распространению лесных пожаров, нужно помнить о соблюдении простых правил: не оставлять в лесах горящие костры, окурки, легковоспламеняющиеся материалы, бутылки и стекла.

По состоянию на 19 июля с начала действия особого противопожарного режима проведено 1079 патрулирований территории лесного фонда, в т. ч. 173



патрулирования совместно с правоохранительными органами, организовано 96 постов на дорогах, ведущих в лесные массивы, установлено 9 заградительных шлагбаумов, предотвращен проезд в лесные массивы 171 транспортного средства, установлено 148 предупредительных аншлагов, проведены 3383 профилактические беседы с гражданами. По результатам патрулирований возбуждено 20 административных дел за нарушение требований пожарной безопасности в лесах в период действия особого противопожарного режима.

При обнаружении лесного пожара просим немедленно сообщать о данном факте по телефону 8 (814-2) 55-55-80 (звонок бесплатный).